

6 января 2013 года в ФОКе села Лямбировь состоялся Кубок райцентра по волейболу среди бюджетных организаций Лямбиря, приуроченный к декаде спорта и здоровья. В этом традиционном новогоднем состязании приняли участие четыре команды представителей учреждений района: районной Администрации, больницы, школы №1 и физкультурно-оздоровительного комплекса. В ходе упорной борьбы в лидеры вышла команда Администрации с капитаном Виталием Кочетковым, в итоге став победителем соревнований. Второе место заняла команда ФОКа, возглавляемая капитаном Артемом Янглевым. Третьими стали волейболисты из МОУ «Лямбирская СОШ №1». Лучшими волейболистами среди женщин были признаны медицинская сестра хирургического отделения Лямбирской ЦРБ Регина Маркиянова, а среди мужчин – Артем Янглева.